

[Επιστροφή](#)

Έντυπη Έκδοση
Ελευθεροτυπία, Τετάρτη 12 Αυγούστου 2009

ΔΟΕ: Επτά αθλήματα ζητούν θέση στους Ολυμπιακούς

Επτά αθλήματα που βρίσκονται εκτός ολυμπιακής... ομπρέλας ευελπιστούν ότι θα πάρουν το «χρίσμα» από τη ΔΟΕ για να κάνουν την εμφάνισή τους στο πρόγραμμα των Αγώνων του 2016.

Μεθαύριο Πέμπτη στο Βερολίνο, όπου συνεδριάζει η εκτελεστική επιτροπή της, η ΔΟΕ θα ανακοινώσει δύο αθλήματα που θα επιλεγούν αρχικά, αλλά η οριστική απόφαση συμμετοχής τους στους Ολυμπιακούς του 2016 θα ληφθεί με ψηφοφορία δύο μήνες αργότερα.

Τα επτά αθλήματα είναι τα σκουός, ράγκμπι, σόφτμπολ, μπίτζμπολ, καράτε, ρόλερσπορτ και γκολφ, τα οποία έχουν θέσει υποψηφιότητα για συμμετοχή στους Ολυμπιακούς Αγώνες. Η ΔΟΕ, σε μια προσπάθεια να προσελκύσει τους νέους, αποφάσισε να προσθέσει το πολύ ακόμη δύο αθλήματα στο ολυμπιακό πρόγραμμα. Το 2005 το μπίτζμπολ και το σόφτμπολ ήταν τα πρώτα αθλήματα που τέθηκαν εκτός προγράμματος στην ιστορία των Ολυμπιακών Αγώνων μετά το 1936.

Η τελική απόφαση, λοιπόν, θα ληφθεί στο συνέδριο της ΔΟΕ στην Κοπεγχάγη. Επίσης τον Οκτώβριο θα ληφθεί και η απόφαση για την πόλη στην οποία θα ανατεθούν οι Ολυμπιακοί του 2016 και θα είναι μία εκ των Μαδρίτης, Σικάγου, Ρίο ντε Τζανέιρο και Τόκιο.

ΒΟΛΕΙ Τα βάσανα ξεκίνησαν χθες για την ομάδα βόλεϊ του ΠΑΟΚ. Ο Γιάννης Μέλκας υποδέχτηκε αρχικά τους παίκτες του στο κλειστό γήπεδο της Πυλαίας και στη συνέχεια μετέβησαν όλοι στον Άγιο Παύλο Χαλκιδικής για ασκήσεις στην άμμο. Παρόντες στο πρώτο ραντεβού ήταν οι Μποζίδης, Πλίκας, Παντακίδης, Αλμαλής, Ντίνας, Χατζηλιάδης, Ωρολογάς.

Απουσίασαν ο Αμερικανός Θίοντορ Μπρούνερ, καθώς καθυστερεί η έκδοση της βίζα του, αλλά και οι Πέκα Ογινσάβου, Μάτι Χεϊτάνεν που έχουν υποχρεώσεις με την Εθνική Φινλανδίας. Την ερχόμενη εβδομάδα, δε, αναμένεται να ενταχθεί στο πρόγραμμα ο Χρήστος Δημητρακόπουλος.

© 2010 Χ.Κ. Τεγόπουλος Εκδόσεις
Α.Ε.

[Διαφημίσεις Google](#)

Νέες ταινίες & Τηλεόραση

Internet 24 Mbps Δωρεάν Τηλεφωνία Τώρα 25% Φθηνότερα όλο το Χρόνο
www.on.gr

Κατασκόπευσε με το Κινητό

Μετέτρεψε το κινητό σου σε ένα αποτελεσματικό κατάσκοπο 4e/εβδ
BlinkoWeb.com/Mobile

Αθλητικά Πρωτοσέλιδα

Δες όλα τα αθλητικά πρωτοσέλιδα στο πιο διασκεδαστικό αθλητικό site
balleto.gr